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ACTA DE LA SESIÓN 7.12 
22 de noviembre de 2012 

 
 
 
PRESIDENTE:      DR. SALVADOR VEGA Y LEÓN 
 
SECRETARIA:         DRA. PATRICIA E. ALFARO MOCTEZUMA 
 
 
En las instalaciones de la Sección de Actividades Deportivas de la Unidad 
Xochimilco, siendo las 16:18 horas del jueves 22 de noviembre de 2012, dio inicio 
la Sesión 7.12 de este órgano colegiado. 
 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
A petición del Presidente, la Secretaria pasó lista de asistencia encontrándose 32 
miembros presentes de un total de 42, por lo que se declaró la existencia de 
quórum. 
 
 

2. APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
A continuación, el Presidente puso a consideración del Consejo Académico la 
aprobación del orden del día; no habiendo observación alguna, éste se aprobó 
por unanimidad, en los términos en que fue presentado. 
 
 

ACUERDO 7.12.1 Aprobación del orden del día. 
 
 
Se transcribe el orden del día aprobado: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Lista de asistencia y verificación del quórum. 
 
2. Aprobación, en su caso, del orden del día. 
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3. Entrega de reconocimientos a los alumnos de licenciatura ganadores del 
concurso “Diploma a la Investigación 2012”. 
 
4. Entrega de la Medalla al Mérito Universitario a los alumnos que finalizaron 
sus estudios en los trimestres 11/Primavera, 11/Otoño y 12/Invierno, y que 
obtuvieron el promedio más alto del grupo que concluyó. 
 

 
3. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A LOS ALUMNOS DE LICENCIATURA 

GANADORES DEL CONCURSO “DIPLOMA A LA INVESTIGACIÓN 2012”. 
 
El Presidente dio la bienvenida a los alumnos ganadores del diploma referido, a 
sus acompañantes, así como a los miembros de la comunidad académica de la 
Unidad Xochimilco. Igualmente, señaló que en el punto 4 se haría la entrega de la 
Medalla al Mérito Universitario a los alumnos que finalizaron sus estudios en los 
trimestres 11/Primavera, 11/Otoño y 12/Invierno, y que obtuvieron el promedio 
más alto del grupo que terminó, y dirigió el siguiente mensaje a los galardonados 
presentes: 
 

“En mi calidad de Presidente del Consejo Académico de la Unidad Xochimilco, les doy la 
más cordial bienvenida a este acto solemne en el que recibimos a los alumnos que, al 
concluir sus estudios en los trimestres: 11/P, 11/O y 12/I, se han hecho acreedores a la 
Medalla al Mérito Universitario que contempla el Reglamento de Alumnos de la 
Universidad Autónoma Metropolitana. 
 
En esta ocasión, se hará entrega de 155 distinciones a alumnos que por su dedicación 
lograron sobresalir en su trayectoria académica de licenciatura, especialización, maestría 
o doctorado.  
 
Es importante destacar que en este año, el 37% de las medallas a entregar corresponde a 
alumnos de nivel de licenciatura y el 63% a alumnos de posgrado, respectivamente, de las 
cuales, se entregarán 71 medallas a alumnos de la División de Ciencias Biológicas y de la 
Salud; 65 a la División de Ciencias Sociales y Humanidades y 19 a la División de Ciencias 
y Artes para el Diseño. 
 
Asimismo, como ya mencioné previamente, en esta sesión nos congratulamos con la 
presencia de los alumnos que concursaron y resultaron ganadores del “Diploma a la 
Investigación 2012”. 
 
La Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Xochimilco, se ha caracterizado por 
formar alumnos dentro de un modelo educativo que les permita egresar preparados para 
desenvolverse en el campo laboral. Nuestros alumnos adquieren habilidades para 
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expresar sus ideas y tomar decisiones sobre sus propias actividades en el estudio, trabajo 
y en la socialización. 
 
Me da mucho gusto porque han logrado el objetivo de prepararse para obtener un título 
universitario y muchos de ustedes, seguramente, seguirán avanzando con un posgrado o 
especialización, dado que cada vez más el campo laboral así se los exige. 
 
Estamos seguros de que al egresar de esta casa de estudios, todos ustedes asumen el 
compromiso que la sociedad les demanda como profesionistas; sé que sabrán responder 
con capacidad y con el más alto sentido de responsabilidad con el cual aquí se han 
formado y se enfrentarán a los retos que este país nos presenta. 
 
Se han llevado consigo las enseñanzas de su disciplina de estudio con las características 
de nuestro sistema modular o modelo Xochimilco, como lo conocemos, en el cual es 
indispensable la creatividad, flexibilidad y talento para analizar y proponer alternativas de 
solución a los problemas de la realidad de las distintas áreas del conocimiento.  
 
Quiero aprovechar la ocasión para invitarlos a continuar preparándose con el mismo 
entusiasmo y entrega al estudio, que refleja su trayectoria académica y al ritmo que el 
avance del conocimiento lo exige.  
 
También quiero hacer extensiva mi felicitación a quienes han estado a su lado: a sus 
padres, abuelos, esposas, esposos e hijos, quienes los han apoyado, compañeros 
compañeras que los han acompañado, igual que sus profesores; les hago un amplio 
reconocimiento también a ustedes por su dedicación y empeño al igual que a sus 
familiares. 
 
Es fundamental para nosotros que los egresados de la UAM-Xochimilco se realicen en su 
desarrollo profesional, que sean exitosos en su vida laboral y que no se aparten de este 
vínculo universitario en donde se formaron. Para nosotros es importante no perder la 
relación con nuestros egresados; la información que se obtiene de su acontecer laboral es 
de gran utilidad para mantener actualizados nuestros planes y programas de estudio.  
 
En ese sentido, deseo expresar una felicitación y un fuerte abrazo a los alumnos que hoy 
reciben el “Diploma a la Investigación 2012”, porque nos permite constatar que los perfiles 
propuestos en los planes y programas de estudio se están cumpliendo de acuerdo con la 
legislación universitaria vigente. 
 
Este diploma que hoy se otorga es para quienes, a juicio del jurado designado por el 
Consejo Académico, respondieron a la convocatoria que se emitió para reconocer a los 
mejores trabajos de investigación que se hubieran presentado para su dictamen y que 
hubieran sido elaborados durante el año 2012. 
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Los trabajos de investigación que hoy resultaron ganadores fueron: de la División de 
Ciencias y Artes para el Diseño el trabajo: Desarrollo de una línea de productos 
sustentables en el Estado de México, cuya autora es Selene Jaime Aceves, de la 
licenciatura en Diseño Industrial y asesorados por el D.I. Roberto García Sandoval y la D.I. 
Silvia Ana María Oropeza Herrera. 
 
De la División de Ciencias Sociales y Humanidades el trabajo: Miradas a la migración 
desde el sur: Voces y ecos femeninos, cuyas autoras son las alumnas: Mónica 
Bustamante Medina, Miroslava Cárdenas Sandoval y María Magdalena Villegas Mendoza, 
de la licenciatura en Psicología y fueron asesoradas por el Dr. Alejandro Cerda García. 
 
También el trabajo: El desierto en el desierto: sobre la violencia social en Cd. Juárez, 
Chihuahua, cuyo autor es Carlos Alberto de la Garza García, de la licenciatura en 
Psicología, trabajo asesorado por la Dra. Claudia Mónica Salazar Villava. 
 
Finalmente, deseo agradecer a los profesores que integraron los jurados calificadores, así 
como a los asesores convocados por ellos para la labor desarrollada.  
 
Igualmente, agradezco a los académicos que coordinaron las labores de docencia de los 
alumnos ganadores, para ellos, mi felicitación. 
 
A todos los que hoy reciben un reconocimiento de esta Casa abierta al tiempo, les reitero 
mi deseo de que tengan el mayor de los éxitos en su desarrollo profesional, a sus 
familiares, un gran reconocimiento por el apoyo que les brindaron y la confianza 
depositada en esta Universidad, que es una universidad pública y que tenemos que rendir 
cuentas a la sociedad formando los mejores profesionistas. Muchas gracias por estar con 
nosotros, enhorabuena a todos nuestros reconocidos y ganadores del ‘Diploma a la 
Investigación 2012’ ”. 
 
 

Al concluir su mensaje, el Presidente puso a consideración del Consejo 
Académico otorgar el uso de la palabra al Lic. Ernesto Olvera Alba y a la Lic. 
Valeria Boggio Téllez, con el objeto de nombrar a los ganadores de los 
reconocimientos, lo cual fue aprobado por unanimidad.  
 
 
A continuación, se procedió a la entrega de reconocimientos de los alumnos de 
licenciatura que resultaron ganadores del concurso “Diploma a la Investigación 
2012”; de acuerdo a lo señalado en los artículos 36 y 39 del Reglamento de 
Alumnos, conforme a la relación anexa. 
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4. ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO A LOS ALUMNOS QUE 

FINALIZARON SUS ESTUDIOS EN LOS TRIMESTRES 11/PRIMAVERA, 
11/OTOÑO Y 12/INVIERNO, Y QUE OBTUVIERON EL PROMEDIO MÁS ALTO DEL 

GRUPO QUE TERMINÓ. 
 
En este punto se otorgó la Medalla al Mérito Universitario a los 155 alumnos que 
obtuvieron el promedio más alto del grupo que terminó en los trimestres 
11/Primavera, 11/Otoño y 12/Invierno, conforme a lo señalado en los artículos 35 
y 39 del Reglamento de Alumnos. Se presenta en el acta el siguiente listado de 
los nombres de los alumnos ganadores: 
 

Trimestre 11/Primavera 
 

No. Nivel/Plan de estudio Nombre 

1 Licenciatura en Administración IRENA PAOLA HERRERA FERNÁNDEZ 

2 Licenciatura en Comunicación Social HUGO EDUARDO MILIAN LÓPEZ 

3 Licenciatura en Comunicación Social GABRIELA VARGAS BEDOYA 

4 Licenciatura en Economía DANIEL DAGNINO FRISBIE 

5 Licenciatura en Psicología BLANCA PATRICIA ESPINOSA DEL CASTILLO 

6 Licenciatura en Psicología PAOLA ISABEL GURROLA MAQUEO 

7 Licenciatura en Psicología MARIA RUFINA ORTEGA CORTEZ 

8 Licenciatura en Sociología ADRIAN GALINDO DE PABLO 

9 Licenciatura en Política y Gestión Social ERANDY MONSERRAT MORALES VAZQUEZ 

10 Maestría en Comunicación y Política EILEEN MARTHA TRUAX PARTIDA 

11 Maestría en Desarrollo y Planeación de 
la Educación 

GABRIELA ARGUMEDO GARCÍA 

12 Maestría en Desarrollo Rural PILAR FLORES VILLEDA 

13 Maestría en Desarrollo Rural MAURICIO GONZÁLEZ GONZÁLEZ 

14 Maestría en Desarrollo Rural DIANA ITZU GUTIERREZ LUNA 

15 Maestría en Desarrollo Rural IRMA VICTORIA JÍMENEZ LUGO 

16 Maestría en Desarrollo Rural LILIA RICARDEZ GALINDO 

17 Maestría en Desarrollo Rural DIONICIO TOLEDO HERNÁNDEZ 

18 Doctorado en Desarrollo Rural JUDITH ANN CHAFFEE HOPPER 

19 Maestría en Economía y Gestión de la 
Innovación 

RICARDO ARTEMIO CHAVEZ MEZA 

20 Maestría en Estudios de la Mujer TANIA HERNÁNDEZ CHETRIRQUIN 

21 Maestría en Estudios de la Mujer ALMA ROSA MORA PIZANO 

22 Maestría en Políticas Públicas HÉCTOR LÓPEZ GARCÍA 

23 Maestría en Psicología Social de 
Grupos e Instituciones 

LILIA ELENA JUAREZ VARGAS 

24 Maestría en Psicología Social de 
Grupos e Instituciones 

RUHAMA ABIGAIL PEDROZA GARCÍA 

25 Doctorado en Ciencias Sociales FERNANDO FELIPE CRUZ ZAMORA 

26 Doctorado en Ciencias Sociales ROBERTO PATIÑO ABUELA 
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27 Doctorado en Ciencias Sociales GABRIELA RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ 

28 Doctorado en Ciencias Sociales ANGÉLICA ROSAS HUERTA 

29 Doctorado en Ciencias Económicas DANIEL TAGLE ZAMORA 

30 Licenciatura en Agronomía  FEDERICO LÓPEZ COYOTE 

31 Licenciatura en Biología ESTEBANIA TEYELIZ MARTÍNEZ JÍMENEZ 

32 Licenciatura en Biología JARAMAR VILLARREAL ROSAS 

33 Licenciatura en Enfermería MARLEN SANDOVAL CRUZ 

34 Licenciatura en Estomatología DANIELA HERNÁNDEZ CORTES 

35 Licenciatura en Estomatología JOSE REYES MENDIETA VALENCIA 

36 Licenciatura en Medicina DENNIS LIZETH SANTOYO GOMEZ 

37 Licenciatura en Medicina Veterinaria y 
Zootecnia 

DAVID URBAN DUARTE 

38 Licenciatura en Nutrición Humana GUADALUPE IRAIS GONZÁLEZ SEVERINO 

39 Licenciatura en Nutrición Humana BLANCA ESTELA ORTEGA PÉREZ 

40 Licenciatura en Nutrición Humana CARMEN PAULINA RODRÍGUEZ LÓPEZ 

41 Licenciatura en Química Farmacéutica 
Biológica 

ALEJANDRO SILVA PALACIOS 

42 Maestría en Ciencias Agropecuarias CLAUDIA COLOMBO JUAREZ 

43 Maestría en Ciencias Agropecuarias ARTURO SANDOVAL GONZÁLEZ 

44 Maestría en Ciencias Farmacéuticas COPYTZY CRUZ CRUZ 

45 Maestría en Rehabilitación Neurológica SHERIBETH MAYULI RODRÍGUEZ RIOS 

46 Doctorado en Ciencias Biológicas DELIA INES DOMINGUEZ GARCÍA 

47 Doctorado en Ciencias Biológicas ALBA DOLORES MORALES COSME 

48 Doctorado en Ciencias Biológicas HECTOR OSCAR OROZCO GREGORIO 

49 Doctorado en Ciencias Biológicas ALEJANDRO VILLEGAS CASTILLO 

50 Doctorado en Ciencias en Salud 
Colectiva 

MARGARITA PULIDO NAVARRO 

51 Licenciatura en Arquitectura PAULINA PAZ DÍAZ PIZARRO 

52 Licenciatura en Diseño de la 
Comunicación Grafica 

MARIBEL GIL LOZANO 

53 Licenciatura en Diseño de la 
Comunicación Grafica 

ITZA VILLAVICENCIO URBIETA 

54 Licenciatura en Diseño Industrial SELENE JAIME ACEVES 

55 Licenciatura en Planeación Territorial KARINA ANAYELI RAMÍREZ PÉREZ 

56 Maestría en Reutilización del Patrimonio 
Edificado 

OSVALDO ERICK MARTÍNEZ HERNÁNDEZ 

57 Doctorado en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

LORENA NOYOLA PIÑA 

 

 

Trimestre 11/Otoño 
 

No. Nivel/Plan de estudio Nombre 

1 Maestría en Ciencias Económicas CESAR DANIEL ALVARADO GUTIERREZ 

2 Maestría en Ciencias Económicas JOSE LUIS ALVAREZ MALDONADO 

3 Maestría en Desarrollo Rural MILTON GABRIEL HERNÁNDEZ GARCÍA 
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4 Maestría en Desarrollo Rural NESTOR BENJAMIN RAMOS TELLEZ 

5 Maestría en Desarrollo Rural EDNA YAEL ROBLES AGUILAR 

6 Maestría en Desarrollo Rural JOZELIN MARIA SOTO ALARCON 

7 Doctorado en Desarrollo Rural GABRIELA GUZMAN GOMEZ 

8 Maestría en Desarrollo y Planeación de 
la Educación 

BRAULIA AUDELIA CHACON MORENO 

9 Maestría en Economía y Gestión de la 
Innovación 

JOSE MISAEL RAMÍREZ MELENDEZ 

10 Especialización en Estudios de la Mujer PATRICIA FERNANDA BRIONES MEDINA 

11 Especialización en Estudios de la Mujer ALEJANDRA OYOSA ROMERO 

12 Especialización en Estudios de la Mujer IRMA ROMERO PÉREZ 

13 Especialización en Estudios de la Mujer ROSA XOCHIQUETZAL SALAZAR GARCÍA 

14 Maestría en Estudios de la Mujer ANGELICA VERA VAZQUEZ 

15 Maestría en Políticas Públicas MAURICIO ERNESTO MARTÍNEZ GUERRERO 

16 Doctorado en Ciencias Sociales PAOLA HERNÁNDEZ SALAZAR 

17 Licenciatura en Agronomía MABEL MARTÍNEZ MURILLO 

18 Licenciatura en Biología KENJI PIEDRAS ARIAS 

19 Licenciatura en Enfermería ASHANTY BOBADILLA RUÍZ 

20 Licenciatura en Estomatología ALFREDO EDMUNDO CASTILLO COCA 

21 Licenciatura en Medicina BELEN AURORA GARCÍA HERRERA 

22 Licenciatura en Medicina Veterinaria y 
Zootecnia 

ARTURO ALEJANDRO GONZÁLEZ LARA 

23 Licenciatura en Nutrición Humana ETNA LUCERO DOMINGUEZ ZAMBRANO 

24 Licenciatura en Química Farmacéutica 
Biológica 

SANDRA PAOLA AVIÑA GAMIÑO 

25 Maestría en Ciencias Agropecuarias ILIANA RODRÍGUEZ LOZANO 

26 Maestría en Ciencias Agropecuarias LAURA VELAZQUEZ VELAZQUEZ 

27 Maestría en Ciencias Farmacéuticas ERIK SAUL ESPINO GARCÍA 

28 Maestría en Ciencias Farmacéuticas VICTORINO JUAREZ ROCHA 

29 Maestría en Ciencias en Salud de los 
Trabajadores 

JOSE CUTBERTO HERNÁNDEZ RAMÍREZ 

30 Especialización en Medicina Social VICTORIA IXSHEL DELGADO CAMPOS 

31 Especialización en Medicina Social NATALIA ODETH SANTOS MADRIGAL 

32 Especialización en Patología y Medicina 
Bucal 

JESSICA LISSETE MALDONADO MENDOZA 

33 Especialización en Patología y Medicina 
Bucal 

MARIA ESTRELLA ROSALES TERRAZAS 

34 Maestría en Patología y Medicina Bucal KARINA LIZBETH YAÑEZ BARRAZA 

35 Maestría en Rehabilitación Neurológica CARINA GOMEZ ESCUTIA 

36 Doctorado en Ciencias Biológicas JORGE CASTRO MEJIA 

37 Doctorado en Ciencias Biológicas EMMA ESTRADA MARTÍNEZ 

38 Doctorado en Ciencias Biológicas GABRIELA GARZA MOURIÑO 

39 Doctorado en Ciencias Biológicas IVONNE MICHELLE HEUZE DE ICAZA 

40 Doctorado en Ciencias Biológicas PATRICIA BELEM MORAN SILVA 

41 Doctorado en Ciencias Biológicas CARLOS ALFONSO VIESCA Y TREVIÑO 

42 Doctorado en Ciencias en Salud 
Colectiva 

MARIA DE LOS ANGELES GARDUÑO 
ANDRADE 
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43 Doctorado en Ciencias en Salud 
Colectiva 

MAURICIO FIDEL MENDOZA GONZÁLEZ 

44 Doctorado en Ciencias en Salud 
Colectiva 

LILIANA SOUZA COLIN 

45 Maestría en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

LUIS ALBERTO ANDRADE PÉREZ 

46 Maestría en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

MARCO ANTONIO ISAIAS AVILA ROSALES 

47 Maestría en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

LAURA LETICIA GARCÍA ARROYO 

48 Maestría en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

ARELI GARCÍA GONZÁLEZ 

49 Maestría en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

LAURA BRENDA JÍMENEZ OSORIO 

50 Maestría en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

ENRIQUE AGUSTIN REYES GAYTAN 

51 Doctorado en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

RICARDO ARTURO LÓPEZ LEÓN 

 
 

Trimestre 12/Invierno 
 

No. Nivel/Plan de estudio Nombre 

1 Licenciatura en Administración JUAN SALVADOR RAMÍREZ MEJÍA 

2 Licenciatura en Comunicación Social STEPHANIE YURITZI DELGADO CEBALLOS 

3 Licenciatura en Economía AARON RAFAEL AREVALO MARTÍNEZ 

4 Licenciatura en Psicología LUIS ENRIQUE ESPINOSA PONCE 

5 Licenciatura en Sociología MARIA DE LA LUZ MAQUEDA ROJO 

6 Licenciatura en Sociología ANGEL JOSE MARTÍNEZ SALINAS 

7 Licenciatura en Política y Gestión Social NAYELI RIVERA CALVILLO  

8 Maestría en Ciencias Económicas SIBYL ITALIA PINEDA SALAZAR 

9 Doctorado en Ciencias Económicas LEONARDO DAVID TENORIO MARTÍNEZ 

10 Maestría en Desarrollo y Planeación de 
la Educación 

KARINA LÓPEZ JAIMES 

11 Maestría en Desarrollo Rural CARLOS GUZMAN ESESARTE 

12 Maestría en Desarrollo Rural AURA HELENA RAMÍREZ CORONA 

13 Maestría en Desarrollo Rural BRENDA RODRÍGUEZ HERRERA 

14 Doctorado en Desarrollo Rural ALEJANDRA MEZA VELARDE 

15 Doctorado en Desarrollo Rural ADRIANA WELSH HERRERA 

16 Maestría en Estudios de la Mujer MARIANA GONZÁLEZ FOCKE 

17 Maestría en Políticas Públicas JAVIER MERINO DELGADO 

18 Maestría en Psicología Social de 
Grupos e Instituciones 

ANGEL RAYMUNDO MEZA RIVERA 

19 Maestría en Psicología Social de 
Grupos e Instituciones 

WENDY BERENICE MONDRAGON LÓPEZ 

20 Licenciatura en Agronomía ARMANDO VALDEZ RAMÍREZ  

21 Licenciatura en Biología ETZAGUERY JANETH MARIN CORIA 
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22 Licenciatura en Enfermería CARLOS EDUARDO CESAR LEÓN 

23 Licenciatura en Enfermería ALEJANDRA FRANCO GALVAN 

24 Licenciatura en Enfermería ANTONIO PEÑA VELAZQUEZ 

25 Licenciatura en Estomatología CLAUDIA IVONNE RODRÍGUEZ CASTAÑEDA 

26 Licenciatura en Medicina ERICK PACHECO LÓPEZ 

27 Licenciatura en Medicina Veterinaria y 
Zootecnia 

EMILIA MARIANA MELENDEZ LARINO 

28 Licenciatura en Nutrición Humana JOSE LUIS BENÍTEZ VILLA 

29 Licenciatura en Nutrición Humana GABRIELA ITZEL TREJO MONDRAGÓN 

30 Licenciatura en Química Farmacéutica 
Biológica 

MIRIAM GUADALUPE LÓPEZ GARCÍA 

31 Maestría en Ciencias Agropecuarias ANDRES MAURICIO LÓPEZ PÉREZ 

32 Maestría en Ciencias en Salud de los 
Trabajadores 

SERGIO RAMON LEMUS ALCANTARA 

33 Maestría en Ciencias Farmacéuticas BERTHA VANESSA IZQUIERDO SANCHEZ 

34 Maestría en Ciencias Farmacéuticas OMAR ESTEBAN VALENCIA LEDEZMA 

35 Especialización en Patología y Medicina 
Bucal 

TANIA CHAVEZ PRIEGO 

36 Especialización en patología y Medicina 
Bucal 

DANIELA MUELA CAMPOS 

37 Maestría en Población y Salud MIGUEL ANGEL SERRANO BERRONES 

38 Maestría en Rehabilitación Neurológica MIRNA PINEDA ORTIZ 

39 Doctorado en Ciencias Biológicas MIGUEL ANGEL AYALA ZERMEÑO 

40 Doctorado en Ciencias Biológicas MARCO MARTIN GONZÁLEZ CHAVEZ 

41 Doctorado en Ciencias Biológicas GUILLERMO ALEJANDRO PÉREZ FLORES 

42 Licenciatura en Arquitectura JONATAN GARCÍA SOTO 

43 Licenciatura en Diseño de la 
Comunicación Gráfica 

HUGO IVAN RIVERA PINO 

44 Licenciatura en Diseño Industrial ITZA VALENCIA JUÁREZ 

45 Licenciatura en Planeación Territorial ANA LAURA RUÍZ PAEZ 

46 Doctorado en Ciencias y Artes para el 
Diseño 

ROCIO MICHELLE ALVAREZ GARCÍA 

 
 
Siendo las 17:15 horas del jueves 22 de noviembre de 2012 y, al no haber más 
asuntos que tratar, el Presidente dio por concluida la Sesión 7.12 de este órgano 
colegiado. 
 
 
 
 
DR. SALVADOR VEGA Y LEÓN                         DRA. PATRICIA E. ALFARO MOCTEZUMA 
    P r e s i d e n t e        S e c r e t a r i a 


